

# 轿车积水路段熄火抛锚 八旬司机被困车内

琼海消防员及时打开车门将其搀扶转移至安全区域

本报讯5月14日17时51分,琼海市嘉积镇人民路南方花园路段,一辆轿车在积水路段泡水抛锚,八旬驾驶人被困车内,情况紧急。当地消防部门接到报警后,立即调派嘉积消防救援站6名消防救援人员赶赴现场处置。

通讯员 潘家峪 记者 钟起的 文/图

18时01分,消防救援人员到达现场了解到,一名八旬老人开车到积水处时,车辆泡水抛锚无法开动,积水已经渗入车内,老人多次尝试都无法将车门打开,需要救助。

消防员看到,积水道路中间位

置停着一辆轿车,车内水位已到老人腹部,老人腿脚行动不便,情况紧急。现场指挥员立即命令现场人员分成2个紧急救援小组,一组立即对被困人员实施救助,另一组人员为应急救助小组,携带救生圈、个人

安全绳、漂浮绳、救生衣、浮力背心、担架等装备进行施救。救援人员让老人拉开把手往外推门,救援人员同时往外拉门。18时03分,车门被成功打开,老人在消防救援人员的搀扶下被转移至安全区域。



事发现场

小学四年级 10岁女生头部长肿瘤

## 海口丁村小学800余师生共捐款23762元

□记者 苏钟

本报讯今年10岁的小妃(化名)原本有一头美丽的长发,由于头部长了一个肿瘤,需要动手术,只能无奈剃成了光头。为了帮助小妃,海口市龙华区丁村小学的778名学生和56名老师一起伸出援助之手,共捐款23762元。

小妃是丁村小学四(3)班的学生,平时她在学校里非常听老师

的话,和班上的同学相处得非常融洽。今年4月,小妃经常感到头痛。刚开始,父母以为是她学习压力大睡眠不好,就给她买药吃,服药后症状有所缓解,父母就没有太在意。可过了不久,小妃反复说头痛加重了,父母马上带她去医院检查。

“医生说小妃的头部长有肿瘤,而且肿瘤较大,需要到广州的医院才可以治疗。”昨日,小妃的母

亲洗女士哭着对记者说。

洗女士在海口一小区物业当保洁工人,月工资2500元。为了给小妃治病,她只好辞职。小妃的父亲是一名司机,为了挣医疗费和生活费,每天还要坚持上班。

5月5日,洗女士独自带着小妃到广州市南方医科大学珠江医院接受治疗。经全面检查,确认小妃患上了恶性胶质瘤。

“小妃5月10日进行手术,手

术后被送进了重症监护室,医生告知我们,孩子这种恶性肿瘤复发率特别高,治疗费用也比较大,我们东拼西凑才筹集了前期部分治疗费用,目前我们根本无力承担孩子的后续医药费。”洗女士说。

昨日,丁村小学德育主任吕素妮老师告诉记者,得知小妃的病情后,校长王健马上召开会议,决定在校内发起爱心捐款活动。5月10日学校第一时间发起了爱心捐

款的倡议,并于5月13日上午举行爱心捐款活动,全校778名学生和56名老师一共捐款23762元。

“非常感谢学校老师和同学们对小妃的帮助。”洗女士说,面对巨额医药费,她和家人一筹莫展,只想尽快筹钱为女儿继续治疗,希望爱心人士伸出援手,帮小妃渡过难关。

如果您愿意帮助小妃,请与本报热线0898-66700110联系。

海口天阳商贸有限公司

## 骗取7.8万元增值税留抵退税被查处

□记者 刘兵 通讯员 蒙先 曲易伸

本报讯近期,省税务局稽查局根据税收大数据分析线索,依法查处了海口天阳商贸有限公司骗取增值税留抵退税案件。

经查,该公司通过隐匿销售收入、减少销项税额、进行虚假申报

等手段,骗取留抵退税7.8万元。省税务局稽查局依法追缴该公司骗取的留抵退税款,拟依法处以1倍的罚款。

省税务局稽查局有关负责人表示,将充分发挥稽查“利剑”作用,严厉打击骗取留抵退税违法行为,护航留抵退税政策落准落

好。对非主观故意违规取得留抵退税的企业,约谈提醒,促其整改;对恶意造假骗取留抵退税的企业,依法从严查办,按规定将其纳税信用直接降为D级,采取限制发票领用、提高检查频次等措施;涉嫌犯罪的,移交司法机关追究刑事责任。

男子小腿被卷进椰子剥皮机

琼中消防部门成功救援

□通讯员 黄博阳 记者 钟起的

本报讯5月14日7时31分,琼中黎族苗族自治县湾岭镇产业园内发生一起意外,一男子脚被椰子剥皮机卡住,无法取出。当地消防部门接警后,立即调派营根消防救援站救援人员赶往现场处置。

救援人员赶到现场时发现,该男子的左小腿整个被卷入椰子剥皮机内,被牢牢卡住无法取出。120医护人员现场

检查被困人员情况并为伤者输液。救援指挥员以线上视频连线的方式,从厂家技术人员处初步了解了椰子剥皮机的结构及拆卸方法,并通过现场侦查研判后,在确保被困者安全的情况下,指挥员立即下达作战命令:由一名救援人员扶好被困人员并进行安抚,其他救援人员使用破拆工具对机器进行破拆救人。经过一个小时的紧张救援,救援人员成功将被困男子救出。

## 流窜全省偷电缆 涉案金额近千万元

一盗窃团伙被万宁警方打掉,6名嫌犯落网

□记者 廖自如

本报讯近日,万宁警方打掉一个长期在海南省流窜作案盗窃电缆团伙,抓获6名团伙成员,破获案件8起,涉案金额近千万元。

今年2月和3月,万宁市相继发生两起电缆被盗案,供电部门在兴隆华侨农场和石梅湾旅游公路铺设的某段高压电缆被盗,被盗电缆总价值约480余万元。案发后,万宁警方迅速成立专案组展开调查。专案组民警通过走访群众、施

工单位和供电公司,判定该团伙作案手法娴熟、专业,具有流窜作案可能,且反侦查意识较强。专案组经过侦查,锁定了以满某远为首的盗窃犯罪团伙,进一步掌握了该团伙的分工特点和作案过程。

专案组在省公安厅有关部门的指导下统筹侦查、扩大战果,先后赶赴海口、澄迈等地开展缜密摸排,并掌握了犯罪团伙的活动轨迹和藏匿地点。

截至5月13日,万宁警方兵分多路,集中行动,一举将盗窃电缆

团伙成员满某远(男,58岁,江苏省丰县人)、郭某军(男,43岁,河南省夏邑县人)、王某(男,49岁,安徽省涡阳县人)、王某(男,32岁,安徽省涡阳县人)和蔡某参(男,29岁,海南省澄迈县人)全部抓获,扣押作案车辆1部,并通过深挖查获团伙成员慕某连(男,51岁,安徽省利辛县人)。经审讯,以满某远为首的6名团伙成员对自2021年以来先后在海口、万宁、琼海、东方、临高等多地流窜盗窃电缆的犯罪事实供认不讳。

大蟒蛇溜进养殖户家偷鸡吃

东方有关部门将其放生

□记者 畅凯

本报讯5月13日凌晨,东方市三家镇养鸡户文先生等待多日,终于抓获一条偷鸡的大蟒蛇。

连日来,文先生养殖的土鸡频繁“失踪”。5月13日凌晨文先生终于找到了“凶手”,原来是一条重约40斤的大蟒蛇

将鸡偷吃了。文先生将该大蟒蛇抓获,并向东方市自然资源和规划局工作人员反映情况。

次日,东方市自然资源和规划局联合市综合行政执法局林业中队执法人员到达现场,经确认,这是一条长2.13米、重约40斤的国家二级保护动物蟒蛇。执法人员随后将大蟒蛇拿到野外放生。